新疆贝肯能源工程股份有限公司 **关于业绩承诺实现情况的 专项审核报告**

苏公 W[2024] E1065 号

公证天业会计师事务所(特殊普通合伙)

二〇二四年四月一日

目 录

•	关于业绩承诺实现情况的专项审核报	第 1-2 页
	生	
•	关于子公司 2023 年度实现情况的专项说	第 3-4 页
	明······	

- 会计师事务所营业执照
- 会计师事务所执业证书
- 注册会计师执业证书

公证天业会计师事务所(特殊普通合伙)



Gongzheng Tianye Certified Public Accountants, SGP

中国,江苏,无锡

总机: 86 (510) 68798988 传真: 86 (510) 68567788 电子信箱: mail@gztycpa.cn Wuxi . Jiangsu . China Tel: 86 (510) 68798988 Fax: 86 (510) 68567788 E-mail: mail@gztycpa.cn

关于业绩承诺实现情况的专项审核报告

苏公 W[2024] E1065 号

新疆贝肯能源工程股份有限公司全体股东:

我们接受委托,对后附的新疆贝肯能源工程股份有限公司(以下简称"贝肯能源公司")《关于控股子公司 2023 年度业绩承诺实现情况的专项说明》进行了专项审核。

一、管理层的责任

按照深圳证券交易所的相关规定,真实、准确地编制并披露《关于控股子公司 2023 年度业绩承诺实现情况的专项说明》,以使其不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏是贝肯能源公司管理层的责任。

二、注册会计师的责任

我们的责任是在实施审核工作的基础上对贝肯能源公司管理层编制的《关于控股子公司 2023 年度业绩承诺实现情况的专项说明》发表意见。我们按照《中国注册会计师其他鉴证业务准则第 3101 号——历史财务信息审计或审阅以外的鉴证业务》的规定执行了审核工作。该准则要求我们计划和实施审核工作,以对上述专项说明是否不存在重大错报获取合理保证。在审核过程中,我们实施了检查有关会计资料与文件、抽查会计记录以及重新计算等我们认为必要的审核程序。

我们相信,我们的审核工作为发表意见提供了合理的基础。

三、审核意见

我们认为,贝肯能源公司管理层编制的《关于控股子公司 2023 年度业绩承诺实现情况的专项说明》已按照深圳证券交易所的规定编制,在所有重大方面公允反映了贝肯能源(北京)有限责任公司 2023 年度业绩承诺的完成情况。

四、对报告使用者和使用目的的限定



本专项审核报告仅供贝肯能源公司 2023 年度业绩承诺完成情况披露之目的使用, 不得用作任何其他目的。

附件: 贝肯能源公司关于控股子公司 2023 年度业绩承诺实现情况的专项说明

公证天业会计师事务所 (特殊普通合伙)

中国 • 无锡

中国注册会计师 (项目合伙人)

中国注册会计师 李广兴 37000050002

中国注册会计师



2024年4月1日

新疆贝肯能源工程股份有限公司

关于控股子公司 2023 年度业绩承诺实现情况的专项说明

根据深圳证券交易所的相关规定,新疆贝肯能源工程股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")编制了《关于控股子公司2023年度业绩承诺实现情况的专项说明》。本专项说明仅供本公司2023年度业绩承诺完成情况披露之目的使用,不适用于其他用途。

一、交易的基本情况

公司于 2021 年 5 月 21 日分别召开了第四届董事会第十七次会议、第四届监事会第十二次会议,审议通过了《关于拟收购贝肯能源(北京)有限责任公司部分股权的议案》,同意公司拟以自有资金人民币 9078 万元收购杨凡、杨晓燕等(以下简称乙方)持有的贝肯能源(北京)有限责任公司(2023年变更企业名称)(以下简称"贝肯能源北京公司"、"目标公司")51%的股权。公司与贝肯能源北京公司股东杨凡、杨晓燕等于当日签署了《新疆贝肯能源工程股份有限公司与杨凡、杨晓燕、陈璐、李艳龙、张建军、陈玉关于贝肯能源(北京)有限责任公司之股权转让协议》(以下简称"股权转让协议")。上述议案已于 2021 年 6 月 7 日经公司 2021 年第一次临时股东大会审议通过。(公告编号: 2021-032)。

2021年6月30日,贝肯能源北京公司已经完成工商变更,公司已持有贝肯能源北京公司51%的股权,贝肯能源北京公司成为公司的控股子公司,纳入公司合并报表范围。(公告编号:2021-045)。

二、业绩承诺情况

1、业绩承诺水平

本次股权转让完成后,乙方就目标公司未来三年的经营业绩做出如下承诺,即:乙方承诺目标公司 2021 年度、2022 年度和 2023 年度实现的归属于母公司所有者的净利润(扣除非经常性损益前后孰低者为准,下同)分别不低于人民币 2,500.00 万元、3,000.00 万元和 3,600.00 万元,合计不低于人民币 9,100.00 万元。

2、业绩补偿

如目标公司在 2021 年、2022 年、2023 年中任何一年度业绩未达到承诺水平,则就每一实际业绩未达到承诺业绩指标的年度,乙方均应对甲方予以现金补偿。乙方应向甲方进行现金补偿的金额=当年度承诺的净利润-当年度实际实现的净利润(当年度净利润为负数时取值为 0)。若上述现金补偿金额未超出甲方当年度应支付乙方的剩余股权转让价款,甲方可以选择在上述股权转让价款中进行扣除;若超出上述股权转让价款,超出部分将由乙方用现金支付给甲方。现金补偿的资金来源为乙方的自有资金,乙方累计向甲方进行现金补偿的金额不应超过甲方向乙方合计支付的股权转让总

价款, 乙方(乙方一、乙方二、乙方三、乙方四、乙方五、乙方六)同意按照各自转让股权占总转让股权的比例承担业绩补偿义务。

三、业绩承诺完成情况

(1) 2023 年度业绩承诺完成情况

公证天业会计师事务所(特殊普通合伙)对贝肯能源北京公司 2023 年度财务报表进行了审计,贝肯能源北京公司 2023 年度实现的归属于母公司所有者的净利润 11,875,000.80 元,扣除非经常性损益后 11,812,354.81 元,以扣除非经常性损益前后孰低者为准。贝肯能源北京公司 2023 年度业绩承诺金额为 36,000,000.00 元,差额为 24,187,645.19 元,实现率为 32.81%,未达到承诺的 2023 年业绩指标。

(2) 2023 年度实际盈利数与承诺业绩的差异说明

贝肯能源北京公司是一家为非常规能源开发提供一体化技术服务的科技型企业,目前主要客户为从事煤层气开发的相关企业。

贝肯能源北京公司 2023 年度实际盈利数未及预期主要由于:受市场因素影响, 2023 年贝肯能源北京公司所在的业务区域部分客户计划实施的工作量延后,导致公司营业收入下降,对公司经营利润产生较大影响。

(3) 2021 年-2023 年业绩承诺累计完成情况

2021 年度、2022 年度、2023 年度贝肯能源北京公司归属于母公司所有者的净利润分别为 23,314,456.79 元、-28,353,189.96 元、11,812,354.81 元(扣除非经常性损益前后孰低者为准),当年度净利润为负数时取值为 0,三年累计实现归属于母公司所有者的净利润为 35,126,811.60 元,未达到 2021 年至 2023 年累计承诺数 9,100.00 万元,实现累计业绩承诺金额的比例为 38.60%。

四、业绩补偿履行及安排

根据《股权转让协议》业绩补偿条款约定:

2021年度,杨凡、杨晓燕等业绩承诺人应向公司支付业绩补偿金额1,685,543.21元,该年度业绩补偿义务已履行完成。

2022 年度,杨凡、杨晓燕等业绩承诺人应向公司支付现金补偿的金额为 21,021,758.24 元,公司已按协议约定向各业绩承诺人发送了支付业绩补偿的书面通知。截至 2023 年 12 月 31 日,公司已收到业绩承诺人支付的补偿款 15,952,514.38 元,仍有 5,069,243.86 元未支付。其中对于未与公司确定还款时间及还款来源的业绩承诺人,公司已于 2024 年 1 月向法院提起了诉讼,并申请了财产保全,法院已针对公司的申请采取了保全措施。

2023 年度,杨凡、杨晓燕等业绩承诺人应向公司支付现金补偿的金额=36,000,000.00 元(当年度承诺的净利润)-11,812,354.81元(当年度净利润为负数时取值为0)=24,187,645.19元,超出公司应支付杨凡、杨晓燕等业绩承诺人的剩余股权转让价款10,773,890.11元,因此2023年度公司按照协议约定杨凡、杨晓燕等业绩承诺人将在扣除剩余股权转让价款后向公司支付现金补偿的金额为:

24, 187, 645. 19-10, 773, 890. 11= 13, 413, 755. 08 元。

合并计算 2022 年度尚未履行完毕的业绩补偿款,杨凡、杨晓燕等业绩承诺人需向公司支付现金

补偿的金额为:

13, 413, 755. 08+5, 069, 243. 86=18, 482, 998. 94 元

五、公司拟采取的措施

鉴于贝肯能源北京公司在 2023 年度经会计师事务所审计的净利润未达到业绩承诺水平,公司提醒广大投资者注意投资风险。

公司将积极督促业绩承诺人按照相关协议约定及时履行补偿义务,落实具体实施计划,加强履约保障措施,切实维护公司及广大投资者的合法权益。

新疆贝肯能源工程股份有限公司

2024年4月1日



徊

(1/1)

91320200078269333C

印 ¥

田

愐

414

社

1

然

号 320200666202303220003

立治一种电影吸"四条企业企业在压缩总公子 然依",证解更多数记。 名名、许凡,据记而见。

1100万元整 營 愆 #

公证天业会计师事务所(特殊普通合伙)

答

允

特殊普通合伙企业

阳

米

米粉瀬

执行事务合伙人、

1

范

卹

郊

2013年09月18日 辑 Ш 六 放

无锡市太湖新城嘉业财富中心5-1001室 **E要经营场所**

320200001071

审查企业会计报表、出具审计报告:验证企业报告:办理企业合并、分立、清算事宜中的审关的报告;基本建设年度财务决算审计;会计、省、管理咨询、会计培训;法律、法规规定的法统经批准的项目,经相关部门批准后方可开

米 村 诏 洳



市场主体应当于每年1月1日至6月30日 通过国家企业信用信息公示系统报送公示年度报告

国家企业信用信息公示系统网址; http://www.gsxt.gov.cn



312

会计师事务所

执业证书

夲

終:

公证天业会计师事务所(特殊普通

联合伙人: 在心中后.

#

经

ച

宋粉旗

任会计师:营 场 所:

无锡市太湖新城嘉业财富中心5-1001室

式: 特殊普通合伙

光

況

恕

执业证书编号: 32020028

2613年09月12日

批准执业日期:

说明

- 、《会计师事务所执业证书》是证明持有人经财政部门依法审批,准予执行注册会计师法定业务的凭证。
- 《会计师事务所执业证书》记载事项发生变动的、 应当向财政部门申请换发。
- 《会计师事务所执业证书》不得伪造、涂改、出租、出借、转让。会计师事务所终止或执业许可注销的,应当向财政部门交回《会计师事务所执业证书》。

Pub

က်



中华人民共和国财政部制

注册会计师工作单位变更事项登记 Registration of the Change of Working Unit by a CPA

同意调出 Agree the holder to be transferred from



同意调入 Agree the holder to be transferred to

公远来业山车分所

20200001073

转入协会》盖章 Stamp of the transfer-in Institute of Char 2) 19 年 10 月 /y /m

江苏公证天业会计师事务所 970-06-23 举广兴 出生日期 Date of birth Identity card No. 工作单位 Working unit 身份证号 A 型型 型 Sex





muni Reserval Registration 2023年

木油 编辑有效一年。 The certificate is valid for another year after this renewal.

蓝书编号: No. of Cert Scate

370100500012

挑 准 注 哥 协 会: Authorized Institute of CPAs **山东省注册会计师协会**

发话日期; Date of Issuance

2008

05^[3]

30²

月 E



エ作单位公证天业会计师事务所 Working unit 殊普通合伙)山东分所 身份证号码371202198808056811 Identity card No. 出 生 日 歩 988-08-05 Date of birth 8朱加昌





年度检验登记 Annual Renewal Registration

本证书经检验分格,继续有效一样 This certificate is valid for another year afte this renewal.



朱加昌 320200280234

证书编号: No. of Certificate

320200280234

批准注册协会: Authorized Institute of CPAs 山东省注册会计师协会

发证日期: Date of Issuance

09 2020